

## Žáci z lounské školy zpívali v Austrálii



**ŽÁCI** a učitelé lounské umělecké školy s Danielem Dobiášem v Austrálii. Foto archiv školy

**S**e Základní uměleckou školou Louny jsme se vydali do Austrálie – v čele naší výpravy byla ředitelka školy Jindřiška Riedlová, dále se zúčastnili učitelé Jiří Soukup a Petr Novotný, žáci Natálie Kučerová, Kamila Hájková, Jaroslav Parma a já – Eliška Drbohlavová a samozřejmě náš hrdina, hudební skladatel a autor pořadu "Zpíváme s Masarykem" Daniel Dobiáš.

Poté co jsme dorazili do Melbourne, jsme si prošli město a podívali se například na ostrov Phillip Island, kde jsme se setkali s klokany či emu. Během pobytu jsme účinkovali na dvou koncertech. První proběhl v parku Šumava (ano, stále jsme v Austrálii) při akci zvané Yarmark, kde jsme zpívali pro děti i dospělé. Druhý byl na počest 94. narozenin Milana Kantora. Ten nás pozval na oběd, kde jsme okusili ústřice a

české šneky a dozvěděli se řadu osobních poznatků o Austrálii. Následoval přelet do hlavního města Canberry. Tam jsme se rozhodli vyrazit hlavně za přírodou. V největších vedrech jsme podnikli 10 km výšlap na horu Gibraltar Peak. To nás přesto neodradilo a druhý den jsme se vydali do NP Namadgi.

Bydleli jsme v krajském klubu Beseda, kde se také uskutečnil koncert pro místní především české obyvatele. Zpívali jsme si i ve starém parlamentu na počest 100. výročí republiky společně s Australským dětským sborem.

Naši poslední zastávkou bylo město Sydney, které okouzlo naše srdce. Dopoledne jsme strávili prohlídkou centra města a odpoledne většinou na pláži Bondi nacházející se pár minut od generálního konzulátu, v němž jsme byli ubytováni. V Sydney jsme měli spoustu

zážitků – pozitivních (beach boys) i negativních (pavouci v posteli či ztráta střeвиčku). Koncert v Sydney byl uspořádán pro děti z místní československé školy a všichni jsme si jej užili.

Zahraniční výjezd je součástí rozsáhlého projektu Základní umělecké školy Louny „K čemu slunce, když není den? III.“, který je podpořen z dotačního programu MŠMT Podpora vzdělávacích aktivit národnostních menšin 2018, Státním fondem kultury ČR, Nadací Život umělce a Krajským úřadem Ústeckého kraje.

Na závěr bychom chtěli poděkovat ředitelce školy Jindřišce Riedlové a Danielu Dobiášovi za organizaci celého zájezdu a samozřejmě také českým a slovenským krajanům, kteří se o nás v Austrálii skvěle starali.

Eliška Drbohlavová